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[2 banna] Yucna a. b, ¢ aasorcs IEPBBIM, BTOPHIM U TPETHHM 4JICHAMH I'€OMEeTPUYECKOil mporpec-
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[4 6anna] Pemmre cucremy ypasuenmii

y—=2r=Jzy-2r—y+ 2,
27 + y? —4r — 4y + 3 = 0.

[5 6annoela) B npamoyrosbrom tpeyroabhnke ABC na karere AC u runorenyse AB orMevueHbl

toukn D u E coorBercTBenno, takme uro AD : AC =3 :5u DE L AR, Haitanre tanrenc yraa

BAC, ecim ussecrno, uto ZCED = 45°.

6) Ilycrs nomoanurensno nisecrno, uro AC = v/29. Haitnre IIomanL rpeyroabiuka CFD.

[5 6annoe] Oxpyxuoctn  n w KacawoTes B Touke A BHYTpeHHUM oOpazom. Otpe3ok AB -~ nnamerp
Doabmeit okpy:kuocTn 2, a xopma BC' okpyxuocrn ) Kacaercs w B Touke [). JIya AD nosropno
nepecekaer {2 B Touke E. Haiigure pajnycnl okpy:KeOCTEH N MJI0IAE HeThipéxyroabauka BACE,
ecsad u3sectHo, uro C'D =1, BD = 3.
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[5 6annos] Dynkums [ onpesenena Ha MHOKECTBE TOTOKHTEILHBIX PALMOHATBLHKIX UHces. M3pecTHO,
9TO JUIst JIIOOBIX HCeN a M b U3 3TOr0 MHOXKeCTBA BbINOJIHeHO paBencTBo f(ab) = f(a)+ f(b), u npu
srom f(p) = [p/2] nas moboro npocroro uucaa p ([z] obosnavaer mamGonbiee nesoe YHCTO, He
npesocxoasmee r). Haltaure koimyecTBo nap Harypaibnbix uncen (z;y) taknx, uro 1 < r < 21,
1<y<2ln f(z/y) <O
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